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VLSI هاکنندهمعکوس
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VLSI مداریسمبل
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VTCمشخصه ی 

گیتیچنینبرایورودیبهنظیرخروجیولتاژ

حوهنکه،یابدمیتغییرآستانهسطحیکازمعمولا

وممرسایمشخصهبراساستوانمیراتغییراینی

)یخروج_ورودیولتاژهایبینانتقالییمشخصهبه

Voltage Transfer Characteristic)دریا

لشکصورتبهنتیجه.کردترسیم،VTCاختصار

:بودخواهدروبرو
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واقعیVTCیمشخصه.عملیکنندهمعکوس



VLSI
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واقعیVTCیمشخصه.عملیکنندهمعکوس

NMOSکنندهیمعکوسیکمداریطرح(الف
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VLSI
ولتاژهمچنین(VGS)سورسگیتولتاژبهدرینجریانوابستگیوموجودروابطبهتوجهبا

اژولتبهبارجریانوابستگیهمچنینباشندمیVOutوVinترتیببهکه،(VDS)سورسدرین

راVTCوانتمیترتیببدین.استنیزیکدیگرباباروخروجی،ورودیولتاژارتباطبیانگربار

کهکنیدتوجه)نمودترسیماست(VDSبامساوی)VOutبا(VGSبامساوی)Vinارتباطکه

VDD = VL + VDS).خواهدرزیتصویردرشدهترسیمشکلبهواقعیترانزیستوریکبراینتیجه

.بود
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VLSI
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: گیت معکوس کننده 
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VLSI
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طرحایندررفتهکاربهایتخلیهترانزیستوردر،شودمیمشاهدهکههمانگونه-1

Vgs = .باشدروشنترانزیستورهموارهتااست0

.برابرندهمباترانزیستوردوهرهایجریان-2

نامبرینپایافزایشیترانزیستوروبالابر،ایتخلیهترانزیستورآرایشایندر-3

.دارد
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VLSI : محدودیت های یک گیت معکوس کننده 



VLSI

14/20

VLSI



VLSI

15/20

VLSI
همقبلاکهزیرنموداربهمراجعهبا

:استبرقرارزیرتوصیف،داشتیم

نویزاثردرشدهولتاژاعمال

نویزاثردرشدهولتاژاعمال

(1)
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VLSI

نویزاثردرشدهولتاژاعمال

نویزاثردرشدهولتاژاعمال

(2)
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VLSI

حسطبرایگیتبهشدهاعمالنویزولتاژبرایراحداکثریتوانمی(2)و(1)روابطبهتوجهباپس

عبارتبه.گرددتعریفنویزحاشیهعنوانبهتواندمیفاکتوراین.کردتعریفمنطقی"0"یا"1"

:دیگر

پایینسطحدرنویزحاشیهحداکثر

بالاسطحدرنویزحاشیهحداکثر
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VLSI :توان مصرفی( 2

ترنزدیکمعمولااستنظرمدکهآنچه
یکدیگربهپیوندومحیطدمایدوکردن
.است



VLSI

19/20

VLSI

بهآناژولتضربدرشودمیکشیدهتغذیهمنبعازکهجریانیمیزان،کنندهمعکوسمداریکدر

.شودمیتعریفآنDCمصرفیتوانعنوان
PDC=VDD . IDC

ببس،آستانهزیرجریانهایافزایشوشدهاستفادهپایدارحالتدررابطهاینکهکنیدتوجه

وورودیولتاژهایبهتواندمیIDCجریانبعلاوه.شدخواهدحالتایندرتوانبیشترمصرف

زماناینطولدروباشدنظرمدتوانمصرفTزمانیکدراگرمثلا.باشدوابستهخروجی

آنگاهباشد،منطقی"0"خروجیدرصدb=100-aومنطقی"1"خروجیدرصدa≤100≥0معادل

:بااستبرابرتقریباDCکلتوانمصرف



هرگز دل من ز علم محروم نشد
کم ماند ز اسرار که معلوم نشد

هفتاد و دو سال فکر کردم شب و روز
معلومم شد که هیچ معلوم نشد

(خیام)

شاد و پیروز باشید
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